

## **Stație de lucru integrată desktop pentru procesul de colectare a datelor biometrice - 18 buc.**

I.D.: 91543228

Data publicării	26.12.23	Coduri CPV	30236200
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: În vederea desfășurării în bune condiții a activităților specifice, Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid", intenționează să achiziționeze, în funcție de necesități și în limita BVC aprobat pe anul 2023, alin. bugetar 55.02.03 - asistență pentru dezvoltare alocată în străinătate, precum și a Planului anual al RoAid aprobat de către Guvern pe anul 2023, Republica Moldova - Asistență în domeniul diplomației - Titlul proiectului: Consolidarea capacității administrative a Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Europene prin dotarea cu bunuri necesare modernizării și digitalizării activităților beneficiarului - Stație de lucru integrată desktop pentru procesul de colectare a datelor biometrice - 18 buc., Cod CPV: 30236200-4 - Echipament de procesare a datelor (Rev.2), conform caietului de sarcini, inclusiv Anexa nr. 1 la acesta, în vederea îndeplinirii misiunii/obiectivelor pentru care aceasta a fost înființată, respectiv de a asigura: „Facilitarea și îmbunătățirea serviciilor consulare și de documentare a cetățenilor peste hotare, modernizarea serviciilor consulare, extinderea spectrului de servicii consulare acordate peste hotare și modernizarea echipamentului necesar”. Număr zile calendaristice până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 18 (optsprezece) zile. RoAid va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la toate solicitările de clarificări și/sau informații suplimentare adresate de către operatorii economici: în a 11-a zi dinaintea datei limită de depunere a ofertelor. RoAid va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul-limită sus-menționat. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).